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8 srpna, 2024

Velká Británie: Influencerka prozradila, že vláda dává
migrantům zbraně, aby vyprovokovala občanskou válku
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-britanie-influencerka-prozradila-ze-vlada-dava-migrantum-zbrane-aby-
vyprovokovala-obcanskou-valku-video

Vzhledem k tomu, že se jedná o malajskou muslimku, která však podle
všeho žije dlouhodobě ve Velké Británii, je velmi pravděpodobné, že
její informace jsou velmi přesné, protože – na rozdíl od původních
obyvatel či dokonce policie – má velmi dobrý vhled do nitra muslimské
komunity.

Pokud kdokoli z vás sleduje, co za jedince táhne do Evropy, pak vám
musí být jasné, že z každé země sem jde ten nejhorší odpad. Jde
většinou o zločince, teroristy, kteří jsou navíc skuteční fanatici co se
islámu týče.

To, že tomu tak skutečně je, již potvrdilo mnoho jejich soukmenovců,
kteří opakovaně upozorňují Evropany na to, že si tím chystají svoji
vlastní likvidaci.

Jde o vojsko, které je připraveno k boji. Zde opět připomínám video, ve
kterém asi před 2 lety vypovídal německý policista o tom, že má
informace o islámské armádě, která se v zemi shromažďuje. V té době
měla čítat asi půl milionu vojáků.

Tato armáda čeká, až bude v dostatečném počtu a bude mít i dostatek
prostředků. Jakmile dostanou vojáci povel, tak zaútočí. A to v situaci,
kdy je původní obyvatelstvo bezbranné, neboť bylo svojí vlastní vládou
odzbrojeno.

Každopádně muslimská influencerka z Velké Británie nyní potvrzuje
přesně to, co mnozí z nás již velmi dlouho předpovídají. Roky se v
Evropě shromažďují vojáci, zbraně mají také kde brát a vše se děje za
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plné podpory vlád a EU…

Ilegálové mají nejen povolen vstup do země, ale jsou také ubytováni v
luxusních hotelech. Britská influencerka Saira Hayati, moderátorka
podcastu Malaysia Gazette, se ve videu na sociálních sítích zmiňuje o
Britce, která dostala hromadu peněz, aby pustila migranty do svého
domova.

„Poté byl k ní domů doručen kontejner. Žena se rozhodla kontejner
otevřít a byla šokována, když viděla, že je naplněn zbraněmi,“ říká
Hayati.

Zajímalo ji, zda tito migranti byli součástí britské armády. Hayati si
myslí, že dostávají zbraně, aby vyprovokovali občanskou válku. „A kdo
má zbraně? Imigranti,“ řekla Hayati.

Hayati očekává občanskou válku bezprecedentních rozměrů. „Vláda je
pustila dovnitř. Jsou ubytováni a dostávají vše zdarma. Samozřejmě,
že se kvůli tomu zlobíte. To rozčiluje i mě. Proč musím platit daně, když
oni dostanou všechno zadarmo?“

„Místní obyvatelé se rozzlobí a začnou se bouřit. Mezitím vláda dává
imigrantům zbraně. Tímto způsobem byla vybudována skutečná
armáda,“ varuje Hayati.

Je jisté, že tato žena má mnohem lepší informace z muslimské
komunity než jakýkoli nemuslim. Samozřejmě i v její komunitě se
najdou jedinci, kteří si přejí především klid a nemají zájem o to, aby
byla země, kde žijí, rozvrácena.

Nakonec připomínám, že mnohé o zdroji zbraní možná napověděl
tento můj starší článek. A pokud by se zmíněná občanská válka
rozpoutala už brzy, pak bychom lépe chápali, odkud pochází čísla
Deagelu.

https://www.tiktok.com/@sairahayati/video/7399635101279178017?is_from_webapp=1&sender_device=pc&web_id=7350938844508341793
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Největší úbytek obyvatel udává v evropských silně islamizovaných
zemích, zatímco jejich méně islamizovaní sousedé mají úbytek výrazně
menší.

Dále je úbytek v USA, kde by však šlo zřejmě spíše o občanskou válku,
která by následovala po povolebních nepokojích.

Číslauvedená v Deagelu nesedí na světovou válku ani pandemii. Nic z
uvedeného by tak striktně hranice nedodržovalo.

Občanská válka však většinou překračuje hranice jen velmi
sporadicky…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 32 Průměrně: 4.9]

 
 


